



Tárgy: vezetői intézkedés : COVID fertőzés esetén

Ügyintéző: Bólya István tagintézmény-vezető

Kapja: a tagintézmény valamennyi dolgozója, alvállalkozók, gondviselők és tanulók

Érvényes: 2022.10.05. napjától

I.sz.: klik200924003/01100-1/2022

Tájékoztatás az iskolánkban jelenleg érvényes COVID-19 protokollról:

Az Országos Tisztifőorvos 2022. szeptember 19-i eljárásrendje alapján a COVID-19 fertőzéssel kapcsolatos járványügyi szabályok a KVPÁI és AMI Ménteleki Általános Iskolájában a következők:

- 1. Beteg/ tüneteket produkáló gyermekeket ne engedjenek az iskolába, akkor sem, ha úgy vélik, hogy nem COVID-19, csak egy szimpla megfázás. A gyermek háziorvosát haladéktalanul keressék meg!**
- 2. Az orvos antigén gyors tesztre vagy PCR vizsgálatra küldi a beteget. Amennyiben (igazolt) fertőzöttnek bizonyul, hét napos elkülönítés (karantén) szükséges, erről a háziorvos tájékoztatja a beteget. Az elkülönítés lerövidülhet, amennyiben a COVID-19 fertőzött az elkülönítés 4. napján már láztalan, légúti tünetei megszűntek és a tünetek kezdetétől számított 5. napon negatív gyors tesztet produkál. Ebben az esetben a hivatalos teszteredmény birtokában lehet a közösségbe visszatérni. Ezt az eredményt a visszatérés szándékával be kell mutatni.**
- 3. Az igazolt fertőzött beteg szoros kontaktjainak („oltottságtól” függetlenül) 5 napig maszkot kell viselniük, de karanténba nem kerülnek. (Ez családtagokra, munkatársakra, pedagógusokra, iskolatársakra is érvényes.) Kérjük, készítsenek gyermekük táskájába egy arcmaszkot szükség esetére, de intézményünk is tud biztosítani. Közvetlen kontaktnak azok az osztály- illetve csoporttársak minősülnek, akikkel a betegség kezdetének napján, vagy az azt megelőző napon közös órán, foglalkozáson vett részt a beteg.**
- 4. A KVPÁI és AMI Ménteleki Általános Iskolájában az otthon végzett gyors tesztek esetén is a fenti eljárásrend az érvényes, azaz elfogadjuk az otthon elvégzett gyors teszt eredményét.**
- 5. Mindenkit kérünk, hogy jelentsék be írásban a mentelek@kecskemeti-vasarhelyi.edu.hu e-mail címen, ha gyermekük bármilyen COVID-19 tesztje (akár a hivatalosa, akár az otthon elvégzett) pozitív lett.**

A tanuló a tünetek megjelenésétől számított 7 (hét) napig nem jöhet iskolába. A hiányzást tagintézmény-vezetői igazolással tartjuk nyilván, de csak abban az esetben, ha a gondviselő az intézménynek jelezte a fertőzöttséget.

A közösség látogatásának tilalmát ez esetben is oldja a negatív teszt és a tünetmentesség írásbeli bejelentése a mentelek@kecskemeti-vasarhelyi.edu.hu e-mail címen.

Kérem fentiek szíves tudomásulvételét!

Kecskemét- Méntelek, 2022.október 04.


Bólya István
tagintézmény-vezető

